

## ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА

Београд, 25. 8. 2023.

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 1126/1 од 26. 4. 2023. године именоване смо за чланице Комисије за писање извештаја о кандидатима који су се пријавили на конкурс за избор сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Германистика, предмет Савремени немачки језик П, који је објављен на интернет страници Филолошког факултета Универзитета у Београду 26. 6. 2023. године. Комисија има част да поднесе следећи

### ИЗВЕШТАЈ

На конкурс за избор сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Германистика, предмет Савремени немачки језик П, пријавило се четворо кандидата, и то:

- 1) Зорана Ећимовић
- 2) Александра Јакшић
- 3) Теодора Јовић
- 4) Марко Савовић

Комисија констатује да су сви кандидати поднели уредну документацију, која се састоји од биографије, уверења о положеним испитима, извода из матичне књиге рођених и уверења о држављанству (у оригиналу или као оверену копију). Кандидаткиња Александра Јакшић поднела је и оверене фотокопије диплома о завршеним основним и мастер студијама. Комисија такође констатује да сви кандидати испуњавају услове за избор у горе наведено звање.

Кандидаткиња **Зорана Ећимовић** (рођена 2000. године) похађала је Филолошку гимназију, а тренутно је студент Филолошког факултета на Групи за немачки језик и књижевност и Правног факултета Универзитета у Београду, на међународно-правној наставној групи. Током средњошколског образовања провела је месец дана у Немачкој у оквиру програма ученичке размене, полагала сертификоване језичке тестове из енглеског и немачког језика и са успехом

учествовала на такмичењу из немачког језика (1. место на окружном такмичењу). На Правном факултету похађала је курс *Deutsch für Juristen – Rechtsterminologie* („Немачки језик за правнике – правна терминологија“) и у два наврата предавала у ОШ „Браћа Јерковић“ у Железнику (као наставник на замени). Кандидаткиња је завршила II годину основних студија Немачког језика и књижевности, са 120 ЕСПБ и просечном оценом 9,50 у досадашњем току студија.

Кандидаткиња **Александра Јакшић** (рођена 1998. године) похађала је Филолошку гимназију и Филолошки факултет у Београду, на којем је 2021. окончала основне студије (с просечном оценом 8,25), а 2022. године мастер академске студије (с просечном оценом 9,80) на групи за Немачки језик и књижевност. Кандидаткиња је 28. 9. 2022. одбранила мастер рад под називом *„Принципи алфабетизације у настави наследног језика. Приказ једне студије случаја с немачким језиком као наследним“*. У октобру 2022. године кандидаткиња се уписала на докторске академске студије на Филолошком факултету. Радила је као предавач немачког језика у Академији Оксфорд, као и у ОШ „Краљ Петар II Карађорђевић“, ОШ „Милан Ђ. Милићевић“, те као наставник на замени у Филолошкој гимназији.

Кандидаткиња **Теодора Јовић** (рођена 2002. године) похађала је Филолошку гимназију у Београду и уписала се на Филолошки факултет (група за Немачки језик и књижевност), где је окончала II годину студија, с укупно 120 ЕСПБ и просечном оценом 9,75. Активна је чланица драмске секције на Катедри за германистику; у улози модератора учествовала је у организацији књижених вечери током манифестације „Lesefrühling“ у мају 2023. године.

Кандидат **Марко Савовић** (рођен 2000. године) похађао је Пету београдску гимназију и тренутно завршава последњу годину академских студија, с просечном оценом 9,53 и 201 ЕСПБ. Током студија активно је укључен у рад Тима за друштвене мреже Катедре за германистику, учествовао је на стручним семинарима, био ангажован као преводилац међународне посматрачке мисије ОЕБС-а приликом избора 2022. године и као сарадник Немачке службе за академску размену. Био је стипендиста Града Београда (мај-октобар 2021.), као и Министарства просвете (од новембра 2022.) и Фонда за младе таленте (од јула 2023. године).

Комисија за нарочитим задовољством констатује да се на конкурс пријавило четворо извршних кандидата. Кандидаткиње Зорана Ећимовић и Теодора Јовић су већ у првој половини студија показале изузетно интересовање и мотивацију за студије германистике и истакле се својим завидним постигнућима, високим оценама и радним еланом. Комисија верује да ће обе

кандидаткиње успешно наставити студије и нада се да ће у блиској будућности моћи да рачуна на њих у својству демонстратора или у неком другом виду сарадничког односа.

За избор у звање сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Германистика, предмет Савремени немачки језик П Комисија предлаже кандидате **АЛЕКСАНДРУ ЈАКШИЋ** и **МАРКА САВОВИЋА**. Александра Јакшић је студенткиња докторских студија, ауторка запаженог мастер рада насталог као резултат вишемесечног акционог истраживања; током основних и мастер студија похађала је све курсеве из области глотодидактике и дидактике и методике наставе немачког језика и положила испите са високим оценама; стекла је завидно предавачко искуство на свим нивоима наставе (од основне школе, преко филолошке гимназије, па све до курсева немачког језика за одрасле). Марко Савовић је такође успешно похађао све предмете из области релевантних за наставу немачког језика и спада у најперспективније студенте који се тренутно припремају за упис мастер и докторских студија; својим неуморним ангажманом у промоцији Катедре за германистику и подстицањем сарадње с другим партнерским институцијама умногоме доприноси угледу Катедре за германистику и њеном развоју.

КОМИСИЈА:

---

др Оливера Дурбаба, редовни професор  
Филолошког факултета Универзитета у Београду

---

др Анете Ђуровић, редовни професор Филолошког  
факултета Универзитета у Београду

---

др Нина Половина, ванредни професор  
Саобраћајног факултета Универзитета у Београду